Hello Mount San Jacinto Senior: 

​On behalf of the Board of Education and administration, let me begin by saying how very heartbroken we all are with the current situation and the impact it is having on all of our students and staff. No doubt our seniors are the ones who are most heavily impacted by what has happened because it has profoundly changed your senior year and all of the celebratory events that traditionally come with the honor of reaching this milestone in your lives. We are so very proud of you and the hard work and perseverance it has taken for you to reach this point, and we are deeply saddened that we can’t celebrate with you in the ways that have become hallmark traditions for seniors.
 
By now you have probably heard that we are planning for virtual graduations this year in lieu of the typical gathering and ceremony you and your family have looked forward to for a very long time.  Please know that this decision was made after careful and Intent deliberation and reliance on the government and health guidance we are receiving.  We know how much a physical graduation experience means to our students, our community and all of us.  At this point, it is highly unlikely that we, in our state and in our county, will be able to have large gatherings until at least next fall, according to the Governor’s press conference last week. But make no mistake, we will have a graduation celebration!  We are working on a special way to recognize each of you -- just in a very untraditional way -- this year. If and when we can bring back students from the class of 2020 for some sort of in-person celebration, that is something that can be considered.  For now, we need to celebrate and recognize you in the best way we can.
 
I can’t stress to you enough how disheartened we are over the impact this pandemic has had on our students, especially our class of 2020.  We would never consider such an impactful move if we did not believe it was necessary for the health and well-being of our entire community.   I hope you and your families stay healthy and strong as we move through the weeks and months ahead.  Know that your PSUSD family is here for you and that we applaud all you have done during your time in PSUSD and all you will do in the future.
 
All my best,
Sandra Lyon, Ed.D.
Superintendent
Palm Springs Unified School District​
















Hola, Senior Mount San Jacinto High: 

​En nombre de la Mesa Directiva y Administración, permítanme comenzar diciendo que afligidos estamos todos con la situación actual y el impacto que esta teniendo en todos nuestros estudiantes y personal. Sin duda, nuestros Seniors son los mas impactados por lo que sucedió porque ha cambiado profundamente su ultimo año y todos los eventos de celebración que tradicionalmente vienen con el honor de alcanzar este hito en sus vidas. Estamos muy orgullosos de ustedes y del arduo trabajo y la perseverancia que ha requerido para que llegaran a este punto, y nos entristece profundamente que no podamos celebrar con ustedes en las formas en que se han convertido en tradiciones distintivas para Seniors. 
 
A estas alturas probablemente hayan escuchado que estamos planeando graduaciones virtuales este año en lugar de la típica reunión y ceremonia que ustedes y su familia han esperado durante mucho tiempo. Tengan en cuenta que esta decisión se tomo después de una deliberación cuidadosa y intencional y la confianza en el gobierno y la orientación sanitaria que estamos recibiendo. Sabemos cuanto significa una experiencia de graduación física para nuestros estudiantes, nuestra comunidad y todos nosotros. En este punto, es muy poco probable que nosotros, en nuestro estado y en nuestro condado, podamos tener grandes reuniones hasta al menos el próximo otoño, según la conferencia de prensa del gobernador la semana pasada. Pero no se equivoque, ¡tendremos una celebración de graduación! Estamos trabajando en una forma especial de reconocer a cada uno de ustedes, solo de una manera muy poco tradicional, este año. Si podemos traer de vuelta a los estudiantes de la clase de 2020 para algún tipo de celebración en persona, eso es algo que se puede considerar. Por ahora, debemos celebrarlo y reconocerlos de la mejor manera posible. 
 
No puedo enfatizar lo suficiente lo desanimados que estamos por el impacto que eta pandemia ha tenido en nuestros estudiantes, especialmente en nuestra clase de 2020. Nunca consideraríamos un movimiento tan impactante si no creyéramos que fura necesario para la salud y el bienestar de toda nuestra comunidad. Espero que ustedes y sus familias se mantengan saludables y Fuertes a medida que avanzamos en las próximas semanas y meses. Quiero que sepan que su familia de PSUSD esta aquí para ustedes y que aplaudimos todo lo que han hecho durante su tiempo en PSUSD y todo lo que harán en el futuro. 
 
Lo mejor de mi, 
Sandra Lyon, Ed.D.
Superintendente
Distrito Escolar Unificado de Palm Springs


